На территории Колыванского района в 2016 году произошло 65 пожаров, на которых погибло 3 человека и 6 человек получили травмы различной степени тяжести. Анализ пожаров на территории Колыванского района показывает, что большая часть всех пожаров  происходит в жилых помещениях (квартиры, частные и садовые дома). 
Наиболее частыми причинами пожаров являются: нарушение правил устройства и эксплуатации печей, ветхие электрические сети, детская шалость или неосторожное обращение с огнем. Основной причиной наступления тяжких последствий является позднее обнаружение пожара, нахождение людей на момент его возникновения в состоянии сна, в результате чего люди получают смертельные отравления продуктами горения (дымом), а пути эвакуации на момент обнаружения пожара уже бывают отрезаны огнем и непригодны для безопасной эвакуации. Кроме того, современные материалы, используемые для отделки жилых помещений и изготовления мебели при горении, выделяют большое количество опасных для человека веществ, что чаще всего и приводит к трагическим последствиям. 
Гибель людей при пожарах ставит вопрос безопасности в жилье в число наиболее важных и требующих принципиально новых подходов к его решению. Одним из наиболее эффективных средств предупреждения о возникшем возгорании является автономный оптико-электронный дымовой пожарный извещатель (далее АДПИ), реагирующий на дым на ранней стадии возгорания и способный звуковым сигналом тревоги своевременно предупредить об опасности. На сегодняшний день применение АДПИ - это один из эффективных способов защиты. Самые распространенные извещатели - это дымовые, которые улавливают наличие продуктов горения в воздухе и подает специальный тревожный звуковой сигнал, достаточный для того, чтобы оповестить и даже разбудить человека, находящегося в помещении. Стены и закрытые двери сильно ограничивают зону слышимости извещателя, поэтому лучше устанавливать отдельный извещатель в каждой комнате. Для монтажа извещателя не требуется специальных знаний и применения дополнительного оборудования, он крепится к потолку или стене, не имеет никаких проводов, хотя при необходимости извещатели в квартире могут быть связаны в локальную сеть. Источник питания этого устройства- девяти вольтовая батарея (типа «Крона») обеспечивающая его непрерывную работу примерно в течение года.  
По сведениям администрации  Колыванского района в рамках кампании по оборудованию жилых помещений АДПИ освоено 22 тысячи рублей из средств  бюджета Колыванского района и спонсорской помощи, на которые приобретено 53 прибора. По программе их установили семьям, находящимся в социально-опасном положении, имеющих несовершеннолетних детей, многодетным, а так же одиноким пенсионерам. 
В рамках акции «Будильник спасения» администрацией р.п. Колывань совместно с сотрудниками ОНДиПР по Колыванскому району, а так же   работниками Комплексного центра социального обслуживания населения Колыванского района, проведено оборудование АДПИ 17 жилых помещений  в р.п. Колывань, семьям указанных категорий граждан. 
Помимо социальной программы, абсолютно любой житель района, чтобы обезопасить себя и своих близких может приобрести АДПИ в р.п. Колывань. Специально для удобства населения сотрудниками ОНДиПР по Колыванскому району были проведены переговоры с руководством магазина «Солнечный» о постоянном наличии приборов по доступной цене в продаже. 
Очевидно одно - хуже от установки пожарного извещателя в доме не будет, и в ряде случаев пожарный извещатель действительно помог людям вовремя обратить внимание и отреагировать на тревожный сигнал, спасти самое дорогое - жизнь. 
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