Угроза огня существует не только для населённых пунктов, но и для обширных лесных массивов, которыми богат наш район. Лесные пожары представляют неконтролируемое горение растительности, распространяющееся по территории леса. Причиной лесного пожара зачастую является беспечность и неосторожное обращение людей с огнем. Одной маленькой искры, непотушенного окурка сигареты вполне достаточно для уничтожения всего живого на огромной территории, нанесения тем самым непоправимого вреда природе и причинению колоссального материального ущерба.

Серьёзной проблемой являются несанкционированные палы (отжиги) сухой травы. Неконтролируемый пал травы без соответствующих средств пожаротушения в большинстве случаев переходит на территории поселений и лесные массивы.  В соответствии с. «Правилами противопожарного режима в РФ» (далее ППР в РФ): «п.72.1: выжигание сухой травянистой растительности на земельных участках может производиться в безветренную погоду при условии, что:

а) участок для выжигания сухой травянистой растительности располагается на расстоянии не ближе 50 метров от ближайшего объекта;

б) территория вокруг участка для выжигания сухой травянистой растительности очищена в радиусе 25 - 30 метров от сухостойных деревьев, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 1,4 метра;

в) на территории, включающей участок для выжигания сухой травянистой растительности, не действует особый противопожарный режим;

г) лица, участвующие в выжигании сухой травянистой растительности, обеспечены первичными средствами пожаротушения».
Проведение профилактических отжигов сухой травы и т.п. в обязательно порядке должно согласовываться с подразделением пожарной охраны района и проводится в строгом соответствии со всеми требованиями пожарной безопасности.   

В соответствии с п. 72.2. ППР в РФ: «Принятие решения о проведении выжигания сухой травянистой растительности и определение лиц, ответственных за выжигание, осуществляется руководителем организации».

Выжигание сухой травянистой растительности на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, осуществляется в соответствии с п. 72.3 ППР в РФ: «  В период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова, органы государственной власти, органы местного самоуправления, учреждения, организации, иные юридические лица независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, крестьянские (фермерские) хозяйства, общественные объединения, индивидуальные предприниматели, должностные лица, граждане РФ, иностранные граждане, лица без гражданства, владеющие, пользующиеся и (или) распоряжающиеся территорией, прилегающей к лесу, обеспечивают её очистку от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от леса либо отделяют лес противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра или иным противопожарным барьером».  
На территории Колыванского района расположен 21 населённый пункт, подверженный переходу лесных пожаров, ставящих под угрозу жизни, здоровье и имущество людей, проживающих в данной местности. Ежегодно сотрудниками ОНДиПР  в апреле проводятся проверки на предмет соблюдения установленных требований пожарной безопасности и готовности к пожароопасному периоду, на особом контроле наличие  и состояние минерализованных полос. Во всех населенных пунктах составлены паспорта безопасности, во многих  созданы подразделения добровольной пожарной охраны, проводятся сходы граждан,  тренировки и смотры готовности сил и средств, привлекаемых к тушению пожаров. Огромную роль в недопущении ЧС, связанных с лесными пожарами, играет регулярно проводимая сотрудниками ОНДиПР, ПСЧ-63 и ПЧ-108 планово-предупредительная работа: подворовые обходы населения,  изготовление и распространение соответствующей печатной продукции, публикации в СМИ, рейды и патрулирование с представителями отела лесных отношений по Колыванскому лесничеству и ОМВД РФ по Колыванскому району. Кроме сотрудников пожарного надзора к работе по профилактике пожаров в сёлах привлекаются специалисты сельских администраций, добровольные пожарные – оказывающие существенную помощь в обеспечении пожарной безопасности района. 
Уважаемые жители и гости Колыванского района! С наступлением пожароопасного сезона призываем Вас принять все посильные меры, чтобы не допустить пожаров! 
В первую очередь следует очистить от сгораемого мусора, прошлогодней травы и листвы прилегающие к домам и строениям территории, избегать образования несанкционированных свалок.

Не разводите костры и не пытайтесь бороться с мусором и сухой травой при помощи огня, это запрещено и очень опасно, особенно в ветреную погоду! Проявляйте осторожность в обращении с огнем, будьте максимально внимательными и не пренебрегайте правилами противопожарной безопасности. 
Во избежание развития пожара необходимо разместить бочки с водой у домов, а так же обеспечить возможность беспрепятственного подъезда пожарной техники, свободного проезда по внутриквартальным дорогам, ведь нелишним будет напомнить, что при борьбе с огнем каждая минута на счету и непредвиденные препятствия лишь усугубят последствия. 

В соответствии с Кодексом РФ об Административных Правонарушениях установлена ответственность за нарушение требований пожарной безопасности, влекущая наложения административного наказания в виде штрафа, и в некоторых случаях привлечение к уголовной ответственности.

Если возник пожар, в первую очередь немедленно сообщите об этом в пожарную охрану по телефону «101», «112» (вызов является бесплатным).
В итоге хотелось бы еще раз подчеркнуть, что каждый из нас должен задуматься о последствиях и быть максимально осторожным при обращении с огнем, чтобы уберечь от опасности себя и своих близких.  
Государственный инспектор по пожарному 
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